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平成２９年宇治田原町議会運営委員会 

平成２９年９月２８日 

午 後 ２ 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  平成２９年第３回（９月）定例会について 

        ①追加提出議案について 

         議案第６５号 平成２９年度宇治田原町一般会計補正予算（第３号） 

        ②議事日程（第５号及び第６号）について 

 日程第２  平成２９年第４回（１２月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ２番  松 本 健 治  委員 

      副委員長    １番  谷 口 重 和  委員 

              ３番  垣 内 秋 弘  委員 

             １０番  今 西 久美子  委員 

             １１番  谷 口   整  委員 

             １２番  田 中   修  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午後２時００分 

○委員長（松本健治） 皆さん、ご苦労さまです。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご多忙のところご出席

をいただき、ありがとうございます。 

  本日の委員会は、平成２９年第３回定例会における議会運営につきまして、お手もと

に配付いたしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いいたします。副町長。 

○副町長（田中雅和） こんにちは。お世話になります。 

  本日は本会議に先立ちまして、議会運営委員会を松本委員長、谷口副委員長のもと開

催いただきまして、ありがとうございます。 

  ご承知のとおり、本日昼に衆議院が解散されました。来月２２日が投票日となってい

るとこであります。つきましては、衆議院議員総選挙の執行に伴います必要となる経費

を補正予算として追加させていただきたく思っておりますので、よろしくお願いを申し

上げます。 

  今９月定例議会におきましては、一般質問をしていただきますとともに、補正予算に

つきましては既にご可決をいただき、条例一般議案につきましては、各委員会におきま

して、可決すべきものと決していただき、また２８年度の決算につきましても、認定す

べきものとしていただきました。あすの本会議におきましても、人事案件及び追加議案

を含め、ご可決、ご承認、認定のほうをよろしくお願い申し上げます。 

  また、本会議終了後の全員協議会におきましては、行政改革の取り組み及び

１，０００万円以上の建設工事請負契約の状況について、報告させていただきたいと思

っておりますので、よろしくお願いを申し上げます。 

  以上、開会に当たりましての挨拶とさせていただきます。よろしくお願い申し上げま

す。 

○委員長（松本健治） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、平成２９年第３回（９月）の定例会について、議題といたします。 

  追加提出議案について、当局より議案説明をお願いしたいと思います。副町長。 

○副町長（田中雅和） それでは、お手もとに置かせていただいております議案につきま

して、説明をさせていただきたいと思います。 

  一番上が提出議案（案）ということになっておると思いますので、その次、１枚めく
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っていただきますと、議案第６５号ということになっておりますので、よろしくお願い

します。 

  議案第６５号につきましては、第１条に書いておりますように、７８０万円を追加し、

そして歳入歳出予算総額を４７億４，１５０万９，０００円とするものでございます。

具体的には、めくっていただきまして、６ページ、７ページのほうをお願いできますで

しょうか。 

  ６ページ、７ページにも書いてありますように、まず歳入のほうですけれども、これ

全て府の支出金ということで、節としては選挙費委託金７０８万円と書いておりまして、

具体的には節としては衆議院議員総選挙委託金ということで、７０８万円と書いておる

ので、次めくっていただきまして、８から９ページですけれども、具体的に最終のほう

ですけれども、特に９ページのほうに書いておりますように、まず報酬として選挙管理

委員さんあるいは立会人さん等の報酬、それから職員の超過勤務手当等に充てる分、そ

れからポスター掲示板等の看板の費用として、需用費等を上げてございます。 

  以上で説明を終わらせていただきます。 

○委員長（松本健治） 説明は終わりましたので、委員から質疑を受けたいと思います。 

  いかがでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） よろしいですね。 

  それじゃ、以上で追加提出議案について終わりたいと思います。 

  次に、議事日程（第５号及び第６号）について、事務局からご説明を願います。事務

局。 

○議会事務局長（村山和弘） それでは、まずお手もとに配付させていただいております

日程第５号につきまして、説明をさせていただきたいと思います。 

  先日、２５日の議会運営委員会で、日程第５号についての説明をさせていただいたと

ころではございますけれども、先ほどありましたように追加の提出議案がございました

ので、変更分、差しかえ分として説明をさせていただきたいというふうに思います。 

  本日、９月２８日午後３時が開議でございます。日程第１及び日程第２、議案第

６４号のお茶の京都交流拠点整備推進事業湯屋谷茶工場改修工事請負契約の締結と、議

案第６５号、先ほど説明ありました一般会計の補正予算（第３号）につきまして、一括

して提案理由の説明をしていただきます。その後、付託前質疑を行いまして、議案第

６４号は総務建設常任委員会へ、議案第６５号は予算特別委員会への付託を予定してお
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ります。 

  議事日程第５号につきましての説明は以上でございます。 

  なお、本会議散開後、予算特別委員会、その後に総務建設常任委員会を開催いただき

まして、付託議案の審査をしていただくこととなりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

  続きまして、議事日程第６号につきまして、ご説明をさせていただきます。 

  あす、９月２９日金曜日午前１０時が開議でございます。日程第１、議案第６３号、

宇治田原町教育委員会委員の任命につきまして、質疑、討論、採決を予定しております。 

  日程第２から日程第５、議案第５３号の風致地区の条例の一部改正、議案第５５号の

町道路線の認定、また議案第５６号の辺地総合計画の変更、そして追加議案となりまし

た議案第６４号の湯屋谷茶工場の工事請負契約の締結の４議案につきましては、総務建

設常任委員会へ付託を行っておりますことから、垣内委員長より委員長報告後、委員長

報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、各議案についての討論、採決を予

定させていただいております。 

  なお、議案第５５号の町道路線の認定につきましては、山本議員より反対討論、そし

て浅田議員より賛成討論の申し出がございましたので、討論の後、採決という形にした

いというふうに考えております。 

  そして、日程第６、議案第５４号、都市公園条例の一部改正につきましては、文教厚

生常任委員会へ付託を行っておりますことから、谷口委員長より委員長報告後、委員長

報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、第５４号についての討論、採決を

予定させていただいております。 

  続きまして、日程第７、議案第６５号、追加議案となっております補正予算（第

３号）につきましては、予算特別委員会へ付託を行いますことから、これも谷口委員長

ですけれども、より委員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、

その後、第６５号に対する討論、採決を予定させていただいております。 

  そして、日程第８から日程第１３までの決算認定６議案につきましては、決算特別委

員会に付託となっておりますことから、こちらは決算特別委員会の谷口委員長より各議

案についての委員長報告をしていただくこととなっております。その後、この６議案に

つきまして、一括して委員長報告に対する質疑をしていただくこととなります。その後、

日程８から１３、第５７号から第６２号までの決算認定について、各議案ごとに個々に

討論という形を予定しております。 
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  まず、日程第８、議案第５７号の一般会計の決算認定でございますけれども、反対討

論の申し出が今西議員のほうから出ております。また、原案に対する賛成討論が山内議

員のほうから出ておりますので、討論をしていただきまして、その後に採決という形を

予定しております。 

  次に、日程第９、国保会計の決算認定につきましては、今西議員より反対討論の申し

出が、日程第１０の後期高齢の決算認定につきましては、山本議員より反対討論の申し

出がございましたので、討論の後、採決という形で進めていきたいというふうに考えて

おります。 

  続きまして、日程の第１１、１２、１３、介護保険特会、下水道特会、水道事業会計

の決算認定につきましては、討論の申し出、出ておりませんので、討論なしで採決とい

う形で進めさせていただきたいというふうに考えております。 

  そして、最後になります日程第１４、閉会中の継続調査の申し出でございますけれど

も、従来どおり議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、新庁舎の

特別委員会と新名神の特別委員会、広報編集委員会、６委員会から継続調査の申し出を

提出していただく予定としておりますので、日程第１４ということで上げさせていただ

いております。以上でございます。 

○委員長（松本健治） ただいま事務局から説明のありました内容について、質疑等ござ

いましたらご発言をお願いしたいと思います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） 特にないようでございますので、これをご了承願ったものといた

します。 

  以上、日程第１、第３回９月定例会については、これで終了いたします。 

  日程第２、平成２９年第４回（１２月）でございますが、定例会日程（予定）につき

まして、議題といたします。 

  先に、私のほうからご提案をさせていただきたいと思います。配付の資料をご参照い

ただきたいというふうに思います。 

  ちょっと概略を申し上げますが、１２月６日定例会開会でございまして、２０日が再

開日（閉会予定）と、おおむねこういう日程で１２月６日から２０日までの１５日間と

いたします。その間、再開日で一般質問、それから１１日の１０時からでございます。

再開日の一般質問予備日ということで、１２日の１０時からでございます。委員会関係

につきましては、１１月２９日に１週間前で、議会運営委員会を開くということでござ
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います。 

  前回からこういう運用をしておりますが、一般質問受付開始を１１月３０日、それか

ら１２月１日の９時に、それまでお出しいただいた方についての抽せんをさせていただ

くということで、あと、一般質問の受付の締め切りは同日の１７時ということになって

おります。１２月６日には全員協議会、定例会散開後、開かせていただくと。それから、

１２月１３日には総務建設常任委員会、それから１４日は文教厚生常任委員会、それか

ら１５日予算特別委員会、そして１９日に議会運営委員会ということと、それから

２０日に本会議散会後に全員協議会、それから広報の編集委員会と、こういう日程で行

いたいというふうに思っております。 

  ただいまご提案いたしました日程につきまして、質疑等ございましたら発言を願いた

いと思います。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） それでは、特にないようでございますので、これをご了承願い、

１２月の議会運営委員会で正式決定をしていきたいと思います。 

  次に、日程第３、その他でございます。 

  この際、何かございましたらご発言をお願いしたいと思います。ございませんか。ど

うぞ、垣内委員。 

○委員（垣内秋弘） 例年といいますか、１１月に臨時議会というときもあるんですが、

今年度は一応、予定はないんでしょうか。議案として。 

○委員長（松本健治） 副町長。 

○副町長（田中雅和） 私どものほうからは提出議案等はございません。 

○委員長（松本健治） ほかに、よろしいですか。 

  それでは、次に、９月２９日の全員協議会での報告内容につきまして、移りたいと思

います。久野村部長。 

○総務部長（久野村観光） どうもすみません。最終日の全協で、行政諸報告といたしま

して、宇治田原町第５次行政改革大綱実施計画の総括及び第６次計画の骨子につきまし

て、ご説明させていただきたく思っております。もう一点、建設工事等の請負契約の状

況、１，０００万以上でございますが、これもあわせてご説明させて頂く予定としてお

ります。さきに申し上げました第５次行政改革大綱のほうにつきましては、事前に資料

を配付させていただいておりますので、当日、ご持参願いますようにという一文を入れ

させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。以上です。 
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○委員長（松本健治） 今ございましたように、あすの全員協議会で２点、１つは宇治田

原町第５次の行政改革大綱実施計画の総括及び第６次計画の骨子について、もう一つは

建設工事等請負契約の状況ということでございます。 

  ただいまの報告のございました２件について、予定をしております。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） それでは、なければこれをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。ありがとうございました。 

閉  会   午後２時１５分 
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